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Carsten, Henrik??, Lotte ? 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 
2. Godkendelse af referat fra sidst 

Godkendt 
 

3. Elevråd – 10 min 
 

 Formand Katrine Johanna Gregersen 9.u og næstformand Markus Thøger Vedfeldt 

9.t  

- Ønske om en kontaktperson på skolen, som man kan bruge hvis man har nogle 

udfordringer som elev. Det kan være udfordringer både hjemme eller i skolen, både 

om kammerater og lærere. En ansvarlig voksen som man føler sig tryg ved, det skal 

helst være en udefra. Forslag om at det muligvis kan være en fra SFO’en, eller en fra 

ledelsen. 

- Elevrådet skal fungere som rådgivningsudvalg for Steen 

- Projekt, tre elever er gået sammen om et projekt om ”Snapchat”, hvor eleverne vil 

kunne binde skolen sammen. Facebookgruppen har forældrene som målgruppe, 

snapchat skal have eleverne som målgruppe. Hvordan kan man styre sproget på 

mediet? OBS på aldersgrænse. 

- Skolen havde tidligere et dårligt ry – nogle nye elever fortæller at skolen har et godt 

ry nu. Eleverne vil gerne hjælpe med at gøre skolen mere attraktiv, så klasserne 

fyldes op. De vil gerne hjælpe med at få klasserne fyldt op.  

- Katrine er med i det fælles elevråd, men er ved at træde ud, da det fylder meget at gå 

i 9. klasse i forhold til lektier og udvalg på skolen. 
-  

 
4. Nyt fra skole/SFO/bestyrelsesformand - 10 min. 

 Seminar og forældreovertagelse den 10. marts 2017. Der mangler stadig forældre 
til flere årgange. 

 Trivselsdag – 3. marts 2017. Skolen skal omfavnes, denne gang skal det lykkes. 
Event i hallen. 

 Status på samarbejde med Bramsnæsvigskolen. Næste møde er på BVS. 
Dagsorden udfærdiges i dag under punktet EVT. 

 Valg til skolebestyrelsen – Steen har rykket for datoen. 

 Ansættelsessamtale mandag den 27. februar om eftermiddagen. Laila skal på 
barsel, derfor skal vi bruge en lærer. Fra skolebestyrelsen deltager Mitzi, Lise og 
Louise M. Fra skolen deltager Steen, Ronnie, Anders og Carsten. Samtalerne 
starter kl. 15. 

 Eleverne har nu mulighed for at arbejde på folkebiblioteket. Der er ligeledes en 
morgenmadsordning for udskolingen på vej, elevrådet vil hjælpe med at få dette i 
stand, ligesom folkebiblioteket vil stille medarbejdere til rådighed i dette tidsrum. 
Det kommer til at være fra 6.-9. årgang. Hvad med 4.-5. årgang, hvor børnene 
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ikke går i SFO om morgenen – kan disse børn også få lov til at gå på 
folkebiblioteket? Tages op på et ledermøde. 

 Majken er startet i et tre måneders vikariat – hun er rigtig god!! 
 

5. Skolemad – 15 min 

 Drøftelse af muligheden for deltagelse i en skolemadordning gennem restauranten 
Valhalla. 

 Trællerup, BVS og Allerslev er tilmeldt, stadig lidt besværligt at bestille. Maden 
kommer i kølekasser. Louise M har undersøgt i forhold til madordningen hos Anders 
slagter – han vil også forsøge at lave online-betaling. Undersøger mulighederne 
begge steder. Trine og Louise M taler med Anders om en mulig madordning fra ham 
med online-bestilling og betaling. 
 

6. Økonomi – Orientering om budget og personalesituation – 20 min. 

 Aflæggelse af regnskab 2016 – handleplanen kom i mål!! Enorm indsats fra alle 
medarbejdere.  

 Forslag til budget 2017 fremlægges. Ikke færdigt endnu. 

 Vi får en del nye børn i øjeblikket. Fra 3.-6. årgang er vi ved at være helt fyldt op. 
 

7. Medarbejdertrivsel – Orientering 10 min 
Status på: 

 Medarbejderrepræsentanter fremlægger- Ole: Mange medarbejdere der ser 
fremad, skaber et godt arbejdsmiljø. Der indkøbes nye ting til SFO’en her i 
foråret, det betyder meget. Indtryk af at forældrene er glade for SFO’en. 

 Ledelsen fremlægger: Steen: Samme oplevelse som Ole i forhold til 
pædagogerne. På lærerdelen har vi holdt 2. møde om arbejdsmiljøet, der kom 
mange konstruktive forslag og god feedback efterfølgende. Italesætte hinandens 
forcer fremfor fejlfinding. Fremme en ny positiv kultur.  

 Fraværsstatus 
o Måltal for fravær i 2017 skal fastsættes. Bilag vedlagt 

 
8. Kontaktforældremøde den 9. marts kl. 18.30 til 20.30 – 15 min 

 Form og indhold på mødet skal aftales 

 Emner: Kultur i forhold til opførsel når en klasse har vikar. 
 

9. Opfølgning på bestyrelsesseminar – 15 min 

 Hvor langt nået vi med gruppearbejdet, og hvilke detaljer skal følges op 
Punktet udskydes til næste møde. 
 

10. Punkter til næste møde  

 Kommunikationsstrategi – Facebook, deltagelse af forældre på næste 
bestyrelsesmøde. En forælder vil gerne deltage på et bestyrelsesmøde, og har 
nogle gode tanker omkring skolens facebookside. Denne forælder arbejder med 
kommunikation til daglig. Steen har også bedt kommunens jurist om hjælp i denne 
sag. 
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 Opdatering af ark om åben skole – Lotte tager dette op på et 
hovedbestyrelsesmøde og laver en ny status på arket.  

 Det kan overvejes om udskolingen skal benytte hallen i den store pause.  
 

11. EVT 

 Næste møde med Bramsnæsvigskolen, dagsorden 

- Kommunikationsstrategi i forhold til Facebook – en forælder deltager 

 Dialogmøde med område- og skolebestyrelser den 4. april 2017 kl. 19 – 21 på 
Allerslev Rådhus. 

 Status på erhvervsuddannelser: Kirsten: Der er stor mangel på elever til flere 
erhvervsuddannelser, bl.a VVS og elektriker søger lærlinge. Mestrene står klar til at 
kapre lærlinge allerede på grundforløbet. Kirsten laver en status som vi kan lægge 
på vores Facebook.  

 Punkter til første del af mødet på BVS (Kun KHS): 
- Åben skole – skema fra idrætsforeningen (Lotte) 
- Opfølgning på bestyrelsesseminar i november 
-  

 Elevrådet bør inddrages i renoveringen af udskolingsområdet. 
 
 
 
Mødekalender: 

Onsdag den 15.3.2017 kl. 18.30 til 20.30 – Fællesbestyrelsesmøde på Bramsnæsvigskolen 

Torsdag den 20.4.2017 kl. 18.30 til 20.30 

Tirsdag den 9.5.2017 kl. 18.30 til 20.30 

Onsdag den 14.6.2017 kl. 18.30 til 20.30 
 


